
Моніторинг наслідків виконання 

Програми економічного і соціального розвитку 

Хмельницької міської територіальної громади на 2025 рік 

для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, 

за 2025 рік 

 

Заходи Стан виконання 

1. Зменшення негативного впливу на стан атмосферного повітря. 

Модернізація, технічне переоснащення котелень, 

центральних теплових пунктів  

МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» 

Виконано роботи з реконструкції центрального теплового пункту на вул. Пулюя, 4/1 з 

облаштуванням мінікотельні та встановленням малопотужних котлів для гарячого 

водопостачання у літній період. Встановлено 10 когенераційних установок, 31 

енергоефективний насос у котельнях, 29 частотно-регулюючих приводів на 

електродвигуни котелень, 6 теплообмінників тощо. Виконано капітальний ремонт 2 

котлів, електрощитових у 4 котельнях, поточний ремонт 15 когенераційних установок. 

Продовжуються роботи з реконструкції котельні на вул. Зарічанській, 2А.  

Комплексна термомодернізація будівель бюджетної 

сфери 

Завершено роботи з утеплення будівель ЗДО №47, Початкової школи №4. Виконувались 

роботи з термомодернізації  палацу творчості дітей та юнацтва. 

Модернізація системи опалення будівель бюджетної 

сфери 

Встановлено індивідуальні теплові пункти у споруді цивільного захисту Ліцею №6 та 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини №19 (вул. Свободи, 4А). 

Використання відновних джерел енергії на об’єктах 

бюджетної сфери 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Здійснення моніторингу стану атмосферного повітря, 

водних ресурсів на території громади 

Контроль за станом атмосферного повітря здійснюється лабораторією Хмельницького 

обласного гідрометеоцентру на 2 стаціонарних постах. Опрацьовуються дані,  які 

надходять від індикативного поста спостереження на вул. Кам'янецькій, 2 та датчиків 

громадського моніторингу атмосферного повітря. Для проведення моніторингу 

атмосферного повітря портативний газоаналізатор, спеціальні прилади для контролю за 

якістю поверхневих та підземних вод для МКП «Хмельницькводоканал». Проведено 

лабораторні дослідження води поверхневих водойм громади. 

Затвердження Плану сталої мобільності Продовжуються роботи з розробки Плану. Розроблено початковий та проміжні звіти. 

Здійснюється розробка фінального звіту. 

Придбання тролейбусів, у т. ч. на автономному ходу Придбано 31 тролейбус, у т. ч. на автономному ходу – 5 од. 

Удосконалення  маршрутної мережі автобусних, 

тролейбусних маршрутів, відкриття нових маршрутів 

Запроваджено нові автобусні маршрути №№ 4/1, 4/2 «Катіон - вул. Довженка». 

2. Поліпшення екологічного стану поверхневих водойм. 

Біологічна меліорація водойм Проведено роботи з внесення у Хмельницьке водосховище водоростей хлорели, 

вселення (зариблення) дворічки коропа, вапнування. 



Проведення наукових досліджень стану водойм Виконано наукові дослідження з вивчення стану якості поверхневих вод на території 

міста та отримано рекомендації щодо здійснення заходів з поліпшення їх екологічного 

становища, наукове дослідження щодо стану річки Плоскої. 

Виготовлення паспортів об’єктів водного фонду Виготовлено 2 паспорти. 

Будівництво/реконструкція мереж водопостачання та 

водовідведення у мікрорайонах міста 

Виконано роботи з реконструкції ділянки водопроводу на вул. Зарічанській до 

житлового будинку №16 на вул. Старокостянтинівське шосе, реконструкції ділянки 

каналізаційної мережі від житлових будинків №№ 3, 3/1  на вул. Січових стрільців,  

реконструкції напірного каналізаційного колектора (вул. Північна), самопливної 

каналізаційної мережі (вул. С. Бандери, 22). 

Будівництво каналізаційно-насосної станції та двох 

напірних колекторів (вул. Західно-Окружна – вул. С. 

Бандери) 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Будівництво/ реконструкція/ капітальний ремонт 

мереж водопостачання та водовідведення у сільських 

населених пунктах (селище Богданівці, с. Копистин, 

с. Водички) 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Будівництво/реконструкція каналізаційних очисних 

споруд господарсько-побутових стоків у с. Богданівці 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

3. Збереження об’єктів природно-заповідного фонду, охорона і раціональне використання природних ресурсів. 

Винесення меж об’єктів природно-заповідного фонду 

в натуру 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Інвентаризація зелених насаджень Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Виготовлення землевпорядної документації та 

винесення в натуру (на місцевість) меж парків, скверів 

та зелених зон 

Виготовлено землевпорядну документацію на земельні ділянки 8 об'єктів. 

Озеленення території населених пунктів громади, у т. 

ч. парків 

Висаджено 8 дерев у парку ім. М. Чекмана, 19 дерев вздовж вулиць, 27,0 тис. 

однорічників. 

Створення паркової зони у заплаві р. Південний Буг 

від вул. Кам’янецької до вул. Трудової 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Створення зон активного відпочинку на березі р. 

Південний Буг 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Розроблення програми озеленення та догляду за 

зеленими насадженнями на території громади 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

4. Реалізація проекту «Розумне довкілля. Хмельницький». 

Збір небезпечних відходів, що містяться у складі 

побутових відходів (екобус) 

Зібрано небезпечних відходів: батарейок – 3,3 т, термометрів -  638 од., ламп – 3,9 тис. 

од., медикаментів – 0,9 т, електричного та електронного обладнання – 2,0 т, тари (фарби, 

лаки, клеї) – 1,1 т. 



Забезпечення роздільного збирання побутових 

відходів у Центрі управління відходами 

Зібрано: батарейок – 1,1 т, термометрів – 190 од., ламп – 2,3 тис. од., медикаментів – 0,5 

т, великої побутової техніки – 0,6 тис. од., меблів – 141 од., дрібної електроніки - 46 кг, 

тари (фарби, лаки, клеї) – 0,3 т, відпрацьованого мастила – 49 л, будівельних відходів – 

91,4 т, зелених відходів – 44,2 т, макулатури – 13,2 т, поліетилену – 1,8 т, ПЕТ – 0,9 т, 

HDPE – 0,4 т, склобою – 9,9 т, металобрухту – 5,7 т, одягу – 22,9 т тощо. 

Будівництво майданчиків для сортування відходів Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ у 

населених пунктах громади 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

Реконструкція існуючого сміттєзвалища, будівництво 

двох нових карт складування твердих побутових 

відходів, встановлення нової системи очищення 

фільтрату 

Встановлено станцію очищення фільтрату, яка працює у режимі тестової експлуатації. 

Розпочато роботи з реконструкції полігону та будівництва двох нових санітарних карт 

полігону. 

Будівництво малого модулю компостування для 

чистих органічних відходів та фаза I проектування та 

будівництва модулю з відновлення матеріалів (МКБ), 

II фаза проектування та будівництва модулю з 

відновлення матеріалів, підключення системи 

очищення стічних вод MRF з комунальною очисною 

станцією 

Виконання заходу заплановано на наступні періоди. 

5. Формування екологічної культури населення. 

Проведення рейдів, інформаційно-роз’яснювальної 

роботи щодо недопущення попадання господарсько-

побутових стоків через мережу зливової каналізації у 

водойми, заборони спалювання опалого листя та сухої 

рослинності, утримання об’єктів благоустрою у 

належному санітарному стані 

Проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота у засобах масової інформації щодо 

дотримання Правил благоустрою громади, недопущення попадання господарсько-

побутових стоків через мережу зливової каналізації у водойми, заборону спалювання 

залишків сухої рослинності та відходів, торгівлі первоцвітами, ловлі риби під час 

нересту тощо (розміщено на інтернет-ресурсах 38 повідомлень). Проводились рейди у 

приватному секторі щодо заборони спалювання сухої рослинності, складування 

побутових, будівельних відходів у невизначених місцях (розповсюджено 1,2 тис. 

інформаційних листівок). У громадському транспорті поширено інформативний відео 

матеріал про заборону спалювання сухої рослинності. 

Проведення заходів, спрямованих на поширення 

екологічних знань, підвищення рівня екологічної 

культури населення (акцій, конференцій, конкурсів, 

фестивалів, виставок тощо) 

До Всесвітнього дня водних ресурсів (Міжнародного дня води) у закладах освіти 

проведено виховні години, тематичні уроки щодо важливості збереження водних 

ресурсів. Поширено серед учнівської молоді відеоматеріали щодо наслідків 

потрапляння фосфатів до водойм. Проведено толоку до Всесвітнього дня прибирання 

«World Cleanup Day». У закладах освіти проведено міський екологічний конкурс 

«Екологічні проблеми Хмельниччини. Безпека майбутнього», екскурсії у навчальний 

центр поводження з відходами «Гуфі центр», виставки і конкурси виробів «Друге життя 

матеріалів», «Зимовий букет замість ялинки», «5 кроків енергозбереження в побуті» 



тощо, виховні години «Воду потрібно берегти!», «Година Землі – 2025», «У краплині 

води відбивається Всесвіт», бесіди «Життя без сміття: чи можливо це?», «Пластик: 

комфорт чи загроза?», «Раціональне використання природних ресурсів», круглі столи 

«Глобальні проблеми людства. Забруднення води», «Місто майбутнього», 

«Альтернативні джерела енергії», «Заповідні куточки Хмельниччини», «Збережемо 

нашу планету: прості кроки до сталого розвитку», конференції «Ставлення суспільства 

до проблеми відходів», «Європейський досвід сортування сміття», «Формування 

екологічної компетентності учнів на уроках природничого циклу», «Безпечне довкілля», 

виставки дитячих малюнків, екологічні квести, читання, флешмоби, тематичні заняття 

тощо. У професійному ліцеї електроніки створено пристрій з переробки ПЕТ пляшки у 

стрічку для 3D принтера. У професійному ліцеї відкрито «Екологічний центр». 

Виготовлено брошури та буклети на екологічну тематику («Про шкоду відпрацьованої 

батарейки для довкілля!», «Не пали листя, сміття – подумай про інших»; «Будь ЕКО» 

тощо). Заклади освіти долучилися до всеукраїнських та міжнародних акцій («Ворогам – 

кришка», з озеленення територій «Грін Спейс» у рамках Всеукраїнської акції з 

благоустрою «За чисте довкілля», «Моє дерево Перемоги», «Збережи довкілля – не пали 

суху траву», «Happy Гав для Сірка», «Екологічний декор на зимові свята» (від  Let`s do 

it, Ukraine), «Екопере-робка»). 

. 

Цільові індикатори 
 

Показник 
Цільове 

значення 

Методи визначення показників  

(джерело даних) 
Моніторинг 2025 

Атмосферне повітря 

Викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

  

1,04 тис. т/ 

рік 

Дані Департаменту природних 

ресурсів та екології ХОВА, 

Головного управління 

статистики у Хмельницькій 

області 

Впродовж 2025 року значення гранично допустимих 

концентрацій  забруднюючих речовин у повітрі були у 

межах норми, середньорічні концентрації їх не 

перевищували гранично-допустимі значення.  

Аміак – 0,0086 мг/м3  (0,21 ГДК). 

Діоксид азоту –  0,0349 мг/м3 (0,87 ГДК). 

Діоксид сірки – 0,0164 мг/м3 (0,33 ГДК). 

Оксид азоту – 0,0278  мг/м3 (0,46 ГДК). 

Оксид вуглецю – 1,811 мг/м3 (0,6 ГДК). 

Пил  -  0,0756 мг/м3 (0,5 ГДК). 

Фенол – 0,00145 мг/м3  (0,48 ГДК). 



Формальдегід – 0,0013 мг/м3 (0,44 ГДК). 

Хлористий водень – 0,0397 мг/м3 (0,2 ГДК). 

Індекс забруднення атмосфери 

(ІЗА) середній по місту 

низький  

(1–3) 

умовних од.  

Дані Департаменту природних 

ресурсів та екології ХОВА 

2,81 

Озеленення, природно-заповідний фонд, екологічна мережа, біорізноманіття 

Площа земель природно-

заповідного фонду 

2,95 тис. га Дані управління з питань 

екології та контролю за 

благоустроєм Хмельницької 

міської ради 

Природно-заповідний фонд громади складають 30 

територій та об’єктів загальною площею 734,47 га, що 

складає близько 1,5% від загальної площі громади. 

Природно-заповідний фонд м. Хмельницького 

представлений 23 природно-заповідними територіями та 

об’єктами загальною площею 191,76 га (показник 

заповідності 2,1%).  

Озеленення території населених 

пунктів громади, у т. ч. парків 

350 кущів та 

дерев 

 

Дані Департаменту 

інфраструктури міста 

Хмельницької міської ради 

У 2025 році висаджено 350 кущів, 25 дерев. 

 

 

Відходи 

Частка оброблених побутових 

відходів (від загального обсягу 

утворених відходів), % 

15% Дані ХКП «Спецкомунтранс»  

 

5,5% 

Частка роздільно зібраних твердих 

побутових відходів за 

двохконтейнерною схемою (від 

загального обсягу утворених 

твердих побутових відходів) 

5% Дані ХКП «Спецкомунтранс»  

 

0,53% 

Здоров’я населення 

Доступність населення до місць 

надання первинної медичної 

допомоги, % кількості населення, 

що має доступ 

95% Дані управління охорони 

здоров’я Хмельницької міської 

ради 

95% 



Рівень малюкової (від 0 до 1 року) 

смертності, на 1000 

живонароджених дітей, проміле 

4 Дані управління охорони 

здоров’я Хмельницької міської 

ради 

6,5‰ 

Частка видатків бюджету громади 

на фізичну культуру та спорт у 

загальних видатках бюджету, %   

2,5% Дані фінансового управління 

ХМР 

Частка видатків бюджету громади на фізичну культуру 

та спорт у загальних видатках бюджету становить 2,4%, 

що повністю забезпечило видатки галузі. 

 

 


